



来西纸坊 逛庙会赏糖球

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 赵清华

为游客编织别样璀璨。今年的西纸坊黄河大庙会和花灯





新年换新装"私人定制"来瞧瞧

滨州日报/滨州网记者 张丹 实习生 韩学玮

保证服务质量,赢得客户好评

"只提供单纯的合体衣服已不能满足 客户需要,服装要与客人的气质、场合、层 次契合,客户现在非常关注自我内在的需 求,而着装是反映一个人内在的直接体 现。"孟女士说。为了适应市场和客户的 需求,从去年开始,苏梦高级会馆开始对 定制服装进行升级。

"这一件羊绒大衣定做周期至少两周 左右,不仅可以定制面料,还可以选择 100%、50%或者30%的羊绒分量。"孟卫红 拿起一件大衣展示着。其实不仅仅是面 料,在这里,可以定制胸针、腰带、纽扣,甚

至成分都可以定制。在对细节的要求上 同样严格,一公分的长度上要缝至少7个 针脚,并且不能让顾客有所察觉,每一件 服装要做到精益求精。

苏梦定制不仅有好的服务质量,还有 完善的售后保证。当修理定制的衣服时, 这里是免费的;掉个纽扣,这里可以免费 进行更换。甚至不是在这里购买的衣服, 只要顾客需要,孟卫红都会免费帮忙。正 是有着服务质量和售后服务,苏梦定制没 有收到一起投诉,赢得了客户的广泛好



新年换新衣,冬装也成了春节消费的

一个"重头戏"。从原来的图便宜做件衣

裳,到现在个性化的私人定制;从追求物质 渐渐到追求美的享受,人们的消费观念发 生巨大变化。2月2日,记者走进苏梦服装

二楼陈列的香云纱衣服模型都是制衣师按 比例手工制作的。

■ 从做件衣服到私人 定制,顺应服饰定制趋势

走进会馆,记者看到了按色系规整陈列的 样品服饰。虽然已是腊月二十八,但是会馆内 依然有许多前来挑选衣服的顾客。店内的服装 搭配师告诉记者,进入腊月,来为老人、父母 定制新年服饰的顾客很多,销量总体来说还是 不错,由于是手工精制,过年期间的订单要到 年后初十左右才能完成。同时, 节后的春夏面 料也已到位。

53岁的老板孟卫红告诉记者,她从事服装 生意已有三十年了,目前经营女装、男装的定 制会馆。过去,只是有钱的人或讲究的人讲求 时尚,才会选择高级定制。现在,服装定制逐 渐回归大众, 更多的顾客讲求个性, 用服装显 示自己的文化层次和品位。



重视团队建设,坚持"匠人精神"

随着近几年私人定制的变化, 孟卫红和团队充分发挥"匠人精 神",打造了一件又一件精品的高级 定制,良好的团队协作是打造品牌 的关键。

"最近两三年,明显感觉到定制 这一行需要改变,客户对面料、版 型、舒适度都有了更高的要求,而我 们更需要一种'匠人精神',用心把

每一件衣裳做到极致。"孟卫红说。 在这里,每一位师傅都是私人定制 的高手匠人。同时,苏梦重视团队的 年轻梯队建设,对搭配师进行培训, 做到每一位搭配师都是"魔术师", 每个人都能至少根据一件衣服搭配 出七八种风格。此外,团队每年还会 去北京、上海、广州等地考察学习、 购置面料,学习先进经验和方法,开

在重视团队建设的同时,孟卫 红还在不断提高自我要求,将认真 当做动力。从事服装工作这么多年, 她早已把工作当成一种享受,乐在 其中。在生活中,她保持着积极向上 的心态,把大事看做小事,常怀一颗 感恩的心,"我们要感恩客户,服装定 制才能走得更好、更远。"孟卫红说。





香云纱面料呈现出内敛的亚光光泽

社址: 滨州市黄河 5 路 338号 邮政编码: 256603 电话: 办公室 3186700 广告部 3186719 3186727 3186728 3186729 3186739 挂失办理 3186726 发行投诉电话 3186703 印刷厂 3186716 3180536 广告许可证: 滨工商广字 011号 印刷: 滨州传媒集团印刷厂